
XIV. JUGOSLOVANSKE PIONIRSKE IGRE - RASTEMO POD TITOVO > %
ZASTAVO

Pionirji, veselo na delo
Trinajste JPI «o se z lanskih šolskim letom končale.
Svet Zveze pionirjev Jugoslavije je maja sprejel sklep,

da bo geslo novih JPI Rastemo pod Titovo zaslavo še
naprej PIONIRJI, VESELO NA DELO!

To bo povezovalna rdeča nit za dejavnosti, ki so jih
pionirji v svojih odredih v prejšnjih igrah že zastavili.
Letos in drugo leto jih bodo še razvijali in dopolnjevali in
jim seveda dodajali nove dejavnosti, nove zanimive obli-
ke. S tem bodo ohranjali in razvijali Titovo izročilo, in se
kot najmlajši člani naše družbe po svojih močeh vključili v
boj za izboljšanje in razvoj našega gospodarstva, za
nadaljnji razvoj samouprave, socialistične in neuvrSčene
družbe.

Naloge, akcije in dejavnosti XIV. JFl posegajo na
različna področja, so zanimive in pionirskim kolektivom
(pionirskim Solskim zadrugam, klubom mladih tehnikov,
pionirskim oddelčnim skupnostim, posameznim krož-
kom, itd.). V programu ne bo težko najti dejavnosti, s
katero bi se spoprijeli in jo vključili v svoj program. Le-ta
program bodo sprejemali na pionirskjh letnih konferen-
cah 29. septembra na dan pionirjev.

Program XIV. JPI
PROIZVODNJA HRANE TER VARSTVO NARA-
VE IN HORTIKULTURE: Urejanje in vzdrževanje
zelenih površin, igrišč, športnih objektov; zbiranje, go-
jenje in pridelava zdravilnih želiič in gozdnih plodov;
proizvodnja poljskih pridelkov ter sadja na šolskih vrto-
vih, njivah ali drugod ter njihovo ustrezno spravilo in
konzerviranje; reja malih živali, pridelovanje medu, ri-
ix>gojništvo, pogozdovanje ter skrb za živali v vseh
letnih časih.

PROIZVODNO TEHNIČNO DELO PIONIRJEV:
Razvijanje in izdelovanje fotografij in filmov; izdelo-

vanje modelov ladij in motornih čolnov, raket itd.; kon-
struiranje in izdelovanje naprav za daljinsko upravljanje;

konstruiranje in izdelovanje učil za potrebe pouka in dela
v interesnih dejavnostih; izdelovanje igrat1 in igral za
potrebe pionirskega odreda. šole, vrtcev; izdelovanje
tekstilnih uporabnih predmetov — makramejev, plete-
nin, kvačkanih in vezenih izdelkov; izdelovanje turističnih
spominkov za lastne potrebe in potrebe širše družbene
skupnosti in za potrebe turističnih organizacij v krajih;
razmnoževanje in izdelovanje pionirskih šolskih glasil;
priprava jedi in peka peciva in pogrinjkov za potrebe
šolske kuhinje, pionirskih praznovanj itd.

RAZISKOVALNE, INOVATORSKE AKTIVNOSTl
PIONIRJEV:

Računalniško opismenjevanje pionirjev, šole, delovne
organizacije; raziskovanje vodnih virov, onesnažtnosti in
onesneževanja zraka, vode, gozda in uničevanje gozdov,
zdravilnih rastlin; raziskovanje virov energije v domačem _̂  ,
kraju.

VARČEVALNA AKTIVNOST PIONIRJEV:
Zbiranje sekundarnih surovin: papir. plastika, tekstil,

avtomobilske gume, železni odpadki; varčevanje piomr»
jev in pionirskih interesnih aktivnosti v okviru pionirskc
hramlnice; zbiranje knjig in učbenikov za lastno knjižni-
co, za sovrstnike v prijateljskih in pobratenih šolah, za
sovrstnike, katerih slarši so na začasnem delu v tujini, za •""
počitniške domove; varčno razdeljevanje in uživanje hra-
ne v šolskih kuhinjah, na izletih, letovanjih, taborjenjih.

PROSTOVOUNE SOLIDARNOSTNE AKTIV-
NOSTI:

Pomoč starostnikom in bolnim .osebam pri nabavi hra-
ne, pripravi drv, spravilu letine; pomoč sošolcem in
sovrstnikom pri učenju; pomoč občanom manj razvitih
področij kraja, območja ali republike pri gradnji komunal- -
nih objektov, PTT omrežja, elektrifikaciji, meriolizadji;
pomoč občanom in posebno otrokom ob morebitnih ele- -
mentarnih nesrečah.

Rezultati XIII. JPI bodo objavljeni v naslednji številki
Naše komune.


